

明天山西路广场有《劳动合同法》咨询

快报讯(记者 黄艳)记者昨天从劳动部门获悉,12月15日(本周六),江苏省、南京市及鼓楼区三级劳动部门将联合在南京市山西路市民广场举办《劳动合同法》、《就业促进法》咨询活动。

咨询时间为上午的9点至11:30分,届时广大劳动者可以咨询相关问题,还能现场与南京市新劳动合同样本见面。在劳动专家的帮助下维护自己的合法权益。

下关区投入100万求助大病特困家庭

快报讯(记者 安莹)昨天,下关区“红十字特困家庭大病救助金”启动。从明年开始每年给每名大病患者施以1500元-5000元不等的大病医疗救助金。

据悉,南京市红十字会出资50万元,下关区人民政府帮助区红十字会募集50万元的救助金作为启动资金。此次大病救助对象的基本条件是家境贫寒、患有重大疾病。具体条件为:具有下关区辖区内户籍,是城市未参加职工医疗保险,患大病陷入困境的居民。低保对象优先。

从即日起,凡符合条件的重大疾病患者或其家人可提出书面申请,经社区和红十字会复查、公示、审批后,将按规定于明年发放大病医疗救助金。

大病包括:(一)肝硬化、肝腹水及肝移植手术后的抗排斥;(二)慢性肾功能衰竭(尿毒症)进行定期血透、腹透及肾移植手术后的抗排斥;(三)恶性肿瘤;(四)再生障碍性贫血;(五)重度股骨头坏死;(六)艾滋病晚期;(七)急性白血病;(八)医疗费数额巨大,造成家庭生活困难的其他严重疾病。

南京二院将有肝病防治讲座

快报讯(通讯员 嵇旭东)南京市第二医院将于12月18日下午2:30-4:30,在医院新门诊二楼大厅(钟阜路1-1号)举办今年“肝友保健之家”第十一次科普讲座。由丁海主任医师主讲“重症肝炎的外科治疗方略”专题。

省中医院明有护肾讲座

快报讯(通讯员 冯瑶)明天,江苏省中医院肾内科将举办健康讲座:顾左宁主任医师主讲《老年人肾虚的冬季保健》;蒋蕴琴副主任护师主讲《血透病人的家庭护理》;顾平副主任护师主讲《慢性肾脏病的冬季养护》。时间为上午9:00开始,地点在江苏省中医院大礼堂(食堂楼4楼)。

冬补过了头 七岁男童乳房变大

中医提醒:盲目进补也会补出病

冬天是进补的季节,但因为进补不当导致不适的市民越来越多。记者昨天从江苏省中医院、南京市儿童医院等处了解到,近来接诊的“补过头”的患者中,有腹泻的、有流鼻血的,也有嘴里起泡的,更有小男孩补得乳房增大的。专家提醒市民,冬季切忌盲目进补。

病例一 七岁男孩乳房异常发育

昨天,记者在南京市儿童医院的中医科了解到,自入冬以来,中医科每天都可以看到因为进补不当而引起疾病的孩子,而七岁的建军(化名)更是患上了罕见的男性乳房发育病。

7岁的建军平时比较挑食,长得瘦瘦的,今年入冬以来,建军家长本着“冬令进补,春来打虎”的总体原则,为小家伙制定了一整套增肥计划,军军的爸爸还专门跑到药店里买了些冬虫夏草为儿子打基础。不久后,军军的爸爸发现孩子的乳头周围有圆形肿块,摸上去孩子还直喊疼,而且晚上老是蹬被子,胃口也没有以前好了,更可怕的是军军的胸部,像女孩子一样开始“发育”,一家人赶紧来到了南京市儿童医院。

在儿童医院中医科,王霖医生通过检查,确诊孩子得了男性乳房发育病,这种病多见于老年人,儿童发病实属少见,建军发病的主要原因就是过多地服用了冬虫夏草,中医认为,本症发病与肝肾脾胃有关,男子乳头属肝,乳房属肾,多由于情志影响而致肝气郁滞或气血失调,痰核凝聚,血瘀阻络为本病。王医生告诉建军的家长,建军虽然有些挑食,但是身体很健康,服用过多的冬虫夏草让孩子的体内火气旺盛,肝气郁结产生疾病。

王医生认为,正常的孩子是不需要进补的,孩子由于年纪较小,饮食不节容易让孩子脾胃受伤。俗话说药补不如食补,其实,许多的中药同食品一起烹调可以取得比较好的效果,冬季呼吸患有疾病,肺脾气虚的病人可以在炖汤的时候放一些山药、黄芪、白术、茯苓等。经常拉肚子孩子,脾胃不足的孩子可以吃些太子参、白术、



(资料图片)

苡仁等物,不但可以让食物更加鲜美,而且还会起到治病健身的功效。

病例二 狂喝人参鸡汤后流鼻血

吴小姐从小就爱生病,尤其是参加工作后,经常加班,妈妈看在眼里疼在心里。今年入冬后,妈妈就经常给她进补,每隔一天就用人参炖老母鸡汤给她儿喝。连续两个星期下来,吴小姐就吃不消了,不仅嘴里起泡,而且还流鼻血。她赶到医院就诊,医生告诉她,最近气候干燥,人体的唾液分泌减少,鼻粘膜十分干燥,血管的脆性也大大增强,她过量地吃补品加速了血液的运行,导致了流鼻血等症状。

病例三 连补六味地黄丸开始腹泻

50岁的徐女士没有啥疾病,但就是体质不好,经常感冒。有一次她听人讲,她的体质差是肾虚导致的,而经常服用六味地黄丸就能达到补肾的目的。于是,她就连续服用了两年。前不久,她感到胃口不好,而且经常腹泻、肚子胀,于是赶到江苏省中医院就诊。

省中医院肾内科主任孙伟教授告诉她,肾虚分为肾阳虚、肾阴虚、肾气虚,服用六味地黄丸对肾阴虚者的确有益,但对肾阳虚、肾气虚者并没有帮助。由于冬天天气寒冷,六味地黄丸本身是虚寒型的,因此徐女士在连续进补了六味地黄丸后,就容易出现腹泻、腹胀、胃口不好等症状。

专家提醒

各人身体不同 相适应补品也不同

进补热潮、原料短缺等原因也引起了一些中草药价格不断上涨,业内人士张永明介绍,和今年初相比,目前冬虫夏草的价格上涨了三四倍,人参的价格也上涨了10%-15%。

省中医院肾内科主任孙伟介绍,很多人认为补品越贵越好,其实这种观点是不正确的。根据中医理论,冬虫夏草有滋补、强身之效,但并非所有人都需要进补冬虫夏草。而且冬虫夏草需要长期进补,短期的服用效果不明显。有些人把冬虫夏草视为包治百病的“仙草”,这是一个误区。目前虫草价格飙升,有点“价超所值”了,市民应该根据自己的身体状况,在咨询医生后,再看看是否需要虫草来滋补。

专家介绍,价格昂贵的燕窝、人参之类的补品也并非对每个人都适合,各人的身体状况不同,因此与之相适应的补品也是不同的。选择补品应以实用有效为原则,在医生的指导下缺啥补啥。而且,进补中重药物轻食物的做法也是不科学的,许多食物也是好的滋补品,如多吃芹菜可治疗高血压,多吃萝卜可健胃消食,顺气宽胸。日常食用的胡桃、芝麻、花生、红枣、扁豆等也是进补的佳品。

通讯员 刘丹 快报记者 刘峻 张星

今天最低-2℃ 后天又要下雨

快报讯(记者 刘峻)受弱冷空气的影响,南京近期天气寒冷,从后天起,南京还会有一次降雨,但无力改变目前天气偏旱的局面。气象专家提醒,近期市民外出要多加件衣服。

省气象台专家预计,今秋以来降雨持续偏少的局面,本月难以明显改善。预计本周末南京将有一场短时间小雨,此后20日前后和本月下旬中期将分别有一次小雨过程。虽然半个月里将有三次降雨,但都将以小雨或阵雨为主,对空气

质量和江湖水位影响不大。受弱冷空气的影响,南京今天最低气温可能只有-2℃,将创下今冬的新低,随着冷空气的离去,早晚气温会有回升,但市民仍感寒冷。

据省气象台预报,今天晴到多云,偏北风3~4级,最低温度-1至-2℃,最高温度9~10℃。明天全市白天多云,夜里多云到阴,早晨最低温度0℃左右,白天最高温度9~10℃。后天全市多云转阴有小雨,最低温度3~4℃,最高温度8℃左右。

机床“咬掉”拇指 移来脚趾代替

35岁的王女士由于工作中一不留神,被巨大的机床将自己的拇指活活撕掉,南京鼓楼医院经过抢救,将王女士的脚趾移植到手上,代替大拇指。专家告诉记者,如果手术后经常锻炼,王女士基本的生活应该说不受影响。

拇指活活被拽掉

王女士在南京一家工厂工作,工作虽然简单但具有很大危险性,需要时刻盯着旋转机床。由于天气寒冷,王女士就戴手套作业,哪知道到了中午,一不留神,左手手套就被旋转的机床抓住了,还没有等王女士反应过来,机床就将王女士的手套连同左手的大拇指生生地拽了下来,旁边的工友连忙将王女士连同那根断指一起送到医院。

专家看到王女士的伤情,不禁大吃一惊,王女士不仅仅是拇指活活被拽掉,而且与拇指相连的一根长约5厘米的手筋也被抽离,大量的血管被撕裂。在断指后6~8小时,植指还有希望,但遗憾的是,由于血管大量被撕裂,植指的手术虽然很成功,但是拇指得不到血液供应支持,还没有一个星期,

拇指就渐渐发黑,自然坏死了。

取脚趾再造拇指

王女士迅速又来到南京鼓楼医院,希望能找到治疗的方法。经过详细检查,一系列难题摆在专家面前。众所周知,大拇指占了手功能的50%,如果没有拇指,也就没有医学上所称的“对掌功能”,即使另外四个手指头都健全灵活,手也不能完成捏、抓等基本动作。南京鼓楼医院主治医师任杰告诉记者,如果给拇指装上假肢,效果也相当不好,假肢会让患者感觉不明显,甚至没有感觉,往往大脑就无法“指挥”。王女士考虑到自己平常工作根本离不开左手,于是就听取了旁人的建议,决定让医生从自己的脚趾中取一个,再“造”一个拇指,最后选择取王女士的左脚第二个脚趾来“再造”拇指,之所以取第二个脚趾,是因为这个脚趾不会“伤筋动骨”,而且这个脚趾与拇指挺“相似”。专家表示,王女士的左手今后虽然不能完全恢复到事故前,但是开门、穿衣服系纽扣等动作没有任何问题。

通讯员 柳辉艳 快报记者 刘峻

男子腹痛两月 一查多处长癌

快报讯(通讯员 杜恩)快报讯(记者 张星)37岁的男子腹部疼痛两个月,一直没有重视,在单位的体检中竟然发现肝部有异常,进一步检查结果让身材高大的他大吃一惊:自己肝部的异常竟然是结肠癌转移所致。

中大医院普外科芮宗道主治医师介绍,该男子两个月前出现右下腹部隐痛,之后隐痛时有时无,因为可以忍受,就以为是受凉引起的胃肠功能紊乱,没有多在意。几天前单位体检,B超检查发现肝部有占位。入院后,经过逐一排查,肠镜检查发现患者肠道梗阻,诊断为结肠癌,且已多处转移。手术中将结肠癌病灶切除,由于转移广泛,肿瘤组织与重要脏器粘连在一起,无法彻底清扫干净。

该院消化内科毛翠华副主任医师说,肠癌比胃癌发病

更加隐匿,胃癌患者往往有胃部不适症状就会就诊,但是患上肠癌的患者没有明显不舒服的症状表现,有的仅仅就表现为腹部隐痛。多数人认为食欲下降、腹痛剧烈、黑便、消瘦才是肠癌的信号,可是事实上许多肠癌患者没有明显不适征兆,往往一些早期的轻微肠道症状的患者,会误以为是吃坏了肚子或者胃部受凉,而疏忽大意,让肿瘤有机可乘,最终加速肿瘤的发展。

专家介绍,肠癌早期只要手术切除病灶,就可以长期存活,如果到了吃不下饭、解不出大便、日渐消瘦再来就诊为时已晚。因此要特别注意胃肠道的表现和大便的形态,一般40岁以上出现腹部隐痛、肠道不适或者大便形态改变、有长时间的稀软现象,要及时就诊,特别是有家族病史的人群每半年应进行一次常规大便检查。

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

专业催乳师

钟点工、保姆

星级月嫂

医院陪护

家教、托管

质优价廉,值得信赖!

家电维修

- 彩电:21英寸以下(含21英寸)50元,25-29英寸国产60元,进口90元,34英寸140元,背投260元
- 无霜冰箱、冰柜:30-330元
- 空调维修:60元起;移机:50元起;充氟:80元起;清洗:30元起
- 中央家用空调:价格面议。
- VCD、DVD:20-50元
- 音响:55元起
- 洗衣机:20元起

电、燃气、太阳能热水器:修20元

办公设备

- 电脑维修:软硬件30元起
- 笔记本电脑维修:70元起
- 显示器维修:55元起
- 传真机维修:60元起
- 激光打印机维修:85元
- 一体机维修
- 现场晒鼓加粉
- 复印机维修

家政服务

- 家庭清洁:1.5元/平米(建筑面积),不足60平米按60平米计
- 厂房清洁:价格面议
- 高空外墙清洗:价格面议
- 管道疏通:马桶28元起,次管道30元,主管道40元起
- 水工、电工:30元起
- 水钻打孔:30元起
- 微波炉、消毒柜:维修30元
- 电饭煲维修:15元
- 饮水机:维修15元
- 灶具:维修15-28元,清洗20元

推荐服务

水电急修

彩电空调

家庭装修

管道疏通

无霜冰箱维修

灭鼠灭蟑

丁渤验房

家装监理

搬家开锁

■ 十分钟内回复 ■ 约定时间上门 ■ 现场回访反馈 ■ 凭回执单保修

■ 油烟机:清洗30元起,维修20元

■ 卫生间清洁 厨房清洁 地毯清洁 沙发清洗 管道改造 屋面防水 室内防水 家庭除螨

特色服务

■ 订房订机票(3300家酒店,最低2-7折价)

■ 婚庆礼仪

■ 简易装修、家庭装修

■ 室内环境检测

■ 旧家电回收(彩电、空调、电脑等)

■ 开、换、修锁20元起

■ 搬家、货运150元起

■ 金陵灭鼠灭蟑灭蚁

■ 医院陪护

■ 名师家教、托管

■ 丁渤验房、家装监理

■ 法律服务

■ 专业催乳师

■ 钟点工、保姆、月嫂

(所报价格均不含材料费,详细价目表可向服务人员查看)

为保障您的权益,求助快报便民服务请务必拨打快报惟一24小时热线96060预约登记,我们将在第一时间为您提供优质的服务,服务完成后请致电96060反馈。

因为有快报监督,所以家有难事找快报便民网让您更放心!

快报便民网服务范围:南京市、江宁、浦口、六合(大厂、雄州)

投诉监督电话:96060